



Организационно-производственная школа российских экономистов-аграрников, существовавшая в 1910-е – 1920-е годы, является одной из признанных вершин отечественной и мировой научной мысли XX века. Лидер школы А.В. Чаянов, а также его ближайшие коллеги А.Н. Челинцев, Н.П. Макаров, Б.Д. Бруцкус, А.А. Рыбников, А.Н. Минин, Г.А. Студенский внесли большой вклад не только в экономическую теорию и прикладные аграрные науки своего времени, но и определили целый ряд междисциплинарных направлений теоретической социологии и антропологии успешно развивающихся в России и за рубежом. Собрание, изучение и популяризация научного наследия Чаянова и ученых его школы представляется важной задачей, решение которой будет способствовать сохранению лучших традиций российской науки и культуры, воспитанию и образованию студентов и молодых специалистов, а также выработке новых аналитических моделей сельского развития, органично сохраняющих преемственность с историческими идеями организационно-производственного направления.

О центре

Категория: Rus

Опубликовано: 10.09.2019, 18:47

Просмотров: 3909



ПРИ ПОДДЕРЖКЕ

ФОНДА ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

Цели и задачи Чайновского исследовательского центра:

- сбор информации о жизни и деятельности ученых школы Чайнова, актуализация библиографии их трудов и работ о них (на всех языках), оцифровка документов и создание электронного архива, материалы которого будут доступны на сайте центра;
- проведение открытых лекций, семинаров и круглых столов для студентов и специалистов в вузах Москвы и ряда других городов России, связанных с памятью и освоением интеллектуального наследия организационно-производственной школы А.В. Чайнова;
- проведение полевых исследований (интервьюирование, включенное наблюдение, методы визуальной социологии, сравнительные кейс-стади) в избранных регионах с применением научных подходов школы Чайнова и формирование на этой основе рекомендаций по устойчивому развитию сельских регионов Российской Федерации.

Руководитель центра: [Александр Михайлович Никулин](#)